

Styrelsemöte idrottsmedicinshögland 2022-09-13.

1.Mötets öppnande.

2.Val av sekreterare: Anton Ihrman

3.Val av justerare: Medina Sarajlic

4. Uppföljning föregående möte:

21 deltagare, genomfördes 8/6 digitalt med Jacob Gudiol. Överlag bra och vi är nöjda. Lite kort varsel inför och vi tar med oss det inför kommande evenemang.

Vi har inte fått svar från Dale Reese. Har därefter inte kommit vidare med annan föreläsare för en tejkurs därför stryks denna från planeringen tillsvidare.

5. Planerade aktiviteter.

Avtackning Kajsa Magnus, Johannes ordnar med ett datum då både Kajsa och Magnus kan. Förslagsvis vardag nov/dec. Därefter spikar vi lokal förslagsvis Eksjö.

Jessica Norrbom i Eksjö. Frågar ligger hos Björn Alkner som får återkomma med datum. Om inte detta går i lås behöver vi ordna med annan föreläsare under hösten.

6. Övriga frågor:

Sverker Nilsson ang doping till årsmötet?

7. Nästa möte:

Onsdag 5/10 kl 20.00 via länk, David skickar ut länk.

8. Mötet avslutas.